



info

PROSTOR SR(E)ČNIH ZGODB



Srce Slovenije na turističnem sejmu CMT v Stuttgartu

S postajališči za avtodome se je Srce Slovenije od 16. do 24. januarja 2015 predstavljalo v Stuttgartu v Nemčiji na devet dni trajajočem turističnem in karavanning sejmu CMT (Caravan, Motor und Touristik). Sejem so obiskali predvsem prebivalci nemške zvezne dežele Baden-Württemberg, ki je za slovenski turizem perspektivna zaradi visoke kupne moči prebivalstva, pa tudi zaradi bližine.

[Preberi več](#)

Obiščite Srce Slovenije na sejmu Natour Alpe-Adria v Ljubljani

Srce Slovenije se od 27. do 30. januarja predstavlja na osrednjem slovenskem turističnem sejmu **Natour Alpe-Adria 2016** na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani. Prisotni smo na prostoru **RDO Osrednja Slovenija** v sodelovanju z zavodom Turizem Ljubljana. Veseli bomo vašega obiska!

[Preberi več](#)



Izšel je koledarček prireditev za leto 2016

Se radi družite in spoznavate nove ljudi ter se v prostem času radi udeležujete dogodkov v domačem ali sosednjem kraju? V novi knjižici s koledarjem prireditev je predstavljenih preko 420 dogodkov, ki se bodo v letošnjem letu odvijali v občinah **Ivančna Gorica, Kamnik, Litija, Lukovica, Mengeš, Šentrupert in Šmartno pri Litiji**.

[Preberi več](#)

Spoznajte uspešne zgodbe iz Srca Slovenije: Družinsko podjetje Plavica



Podjetje Plavica iz Muljave (Ivančna Gorica) zagotavlja ljudem preko 500 različnih izdelkov iz naravne medicine, ki temeljijo na tradicionalnih znanjih priznanega zeliščarja Jožeta Majesa ter na Mahariši ajurvedi, najstarejši naravni medicini. V podjetje je vključena tudi ekološka kmetija za pridelavo zdravih rastlin in učni zeliščni vrt.

[Preberi več](#)



Nagradna igra: Potegujte se za čaj Plavice za čiščenje telesa »Bio mladost«

Kaj od naštetega je dobro za čiščenje telesa?

- a) krompir
- b) korenina regrata
- c) banana

Odgovor na nagradno vprašanje nam pošljite s povratnim e-mail sporočilom na info@razvoj.si do 25. februarja 2016. Med vsemi pravilnimi odgovori bomo izžrebali nagrajenca, ki bo prejel čaj Plavice za čiščenje telesa »Bio mladost«. Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri so objavljeni na www.razvoj.si in www.srce-slovenije.si.



Všečkajte nas Spremljajte nas Obiščite nas Pišite nam Naš video kanal

Če ne želite prejemati SRCE SLOVENIJE INFO, kliknite gumb [odjava](#)
Razvojni center Srca Slovenije, d.o.o.,
Kidričeva 1, 1270 Litija,
info@razvoj.si, www.razvoj.si

